
Obecną Kronikę Rodzinną rozpocznę od przypomnienia naszych przodków Marii           z Dudów i Marcina Patulskich, których wizerunek widnieje na okładce Gazety Rodzinnej, czuwających nad naszym rodem.  W tym roku przypadają okrągłe rocznice ich urodzin                     i śmierci: Marii – 135 rocznica urodzin (26.09.2009) i 55 rocznica śmierci (31.03.2009); Marcina – 145 rocznica urodzin (8.11.2009) i 75 rocznica śmierci (8.10.2009).

Zajrzyjmy do poszczególnych Rodzin, co w przeciągu roku ciekawego się wydarzyło.

Ród Józefy i Franciszka Patulskich z USA


W zeszłym roku ich wnuczka Diana Krukowsky zawiadomiła nas o ślubie swego bliźniaczego brata, Denisa z Wiktorią Bullock, mamą trzech synów, a teraz niedawno dowiadujemy się, że w tej rodzinie przyszła na świat dziewczyneczka o wdzięcznych imionach Katarzyna Anastazja (na cześć babci). Diana bardzo zainteresowała się naszym zjazdem          27 czerwca 2009 r., w Radłowie. Razem z siostrą Karen dopytywały się o szczegóły. Czyżby chciały nas odwiedzić? 
Ród Katarzyny i Jana Górników


20.10.2008 r. w Warszawie przyszedł na świat Adam Stanisław Żytkowiak – syn Joanny i Wojtka; wnuk Anny Żytkowiak; prawnuk Marii i Stanisława Górników. Rodzice                  z dumą podkreślają, że drugie imię odziedziczył po pradziadku Stanisławie Górniku.
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Adaś w ramionach szczęśliwego taty


15.03.2009 w Dublinie urodziła się Laura Górnik, córka Piotra i Aleksandry, wnuczka Lecha i Ewy Górników i prawnuczka Marii i Stanisława Górników.
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  Laurka z tatusiem
Ród Marii i Franciszka Szczepaników


Dnia 24.04.2009 r. trzydziestą rocznicę ślubu obchodzili Maria z Miśtów i Jerzy (syn Sylwestry i Antoniego) Szczepanikowie z Łodzi. Są oni rodzicami bliźniaków Maćka i Tomka.

Syn Heleny i Stanisława Szczepaników – Ryszard i Danuta z Kosteckich z Wrocławia dnia 12.10.2009 r. będą świętować 35 rocznicę wspólnego pożycia. W tym czasie doczekali syna Wojciecha, który ożenił się z Katarzyną i mają Grzesia i Szymonka; oraz córki Hanny, która wyszła za mąż za Jakuba Osadnika urodziła dla odmiany dwie córeczki: Alicję                          i Małgorzatę. W tym roku Hanna otwarła przewód doktorski z kardiologii na Uniwersytecie Medycznym we Wrocławiu.

Córka Marii i Jana Grynastyl – Małgorzata i Wiesław Wrona z Radłowa 15.09.2009 będą świętować 30 rocznicę ślubu.  Ich córka Edyta i Tomasz Tokarscy cieszą się z narodzin córeczki Wiktorii (15.11.2008).


Wnuk Teresy ze Szczepaników i Stanisława, a syn Wandy i Konrada Rudzińskich zawarł związek małżeński z Ewą Kuczek, uroczystość ta odbyła się na Wał Rudzie                 16.08.2008 r.
 
Ród Anny i Pawła Patulskich

Julian Władysław Patulski obchodzi w tym roku 2 urodziny. Jest najmłodszym przedstawicielem rodziny Patulskich z Warszawy, prawnukiem Janiny i Władysława, wnukiem Doroty i Andrzeja, synkiem Eweliny i Łukasza.
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  W ramionach szczęśliwych rodziców.
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Dumny Dziadzio Andrzej ze swym pierworodnym wnukiem.

Ród Patulskich nie zaginie!


Dnia 16.05.2009 o godz. 16 w kościele św. Aleksandra na Placu Trzech Krzyży                      w Warszawie odbyła się wielka uroczystość zaślubin Marty z domu Chmielewskiej i Pawła Patulskiego, syna Agnieszki i Bogumiła. Po ślubie przeszło 100 osób bawiło się szampańsko do rana w warszawskiej modnej restauracji.
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 Rodzina Piwków


Najstarsza wnuczka Janiny i Józefa Pylaków, (córka Teresy i Konrada) Oktawia                     i Tomasz Piwkowie obchodzą w tym roku 10 rocznicę ślubu, ciesząc się trójką swych dzieci: Karolinką, Marysią i Mateuszkiem.
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    Jubilaci w ogrodzie, na tle własnego domu

W lipcu 2008 r. Jadwiga z Pylaków i Antoni Czopowie świętowali 35 rocznicę ślubu.

W tym czasie dochowali się czwórki wspaniałych latorośli. 

Najstarszy syn – o. Cyprian, Oblat pracuje jako duszpasterz na Ukrainie. 
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     Babcia Jadzia z wnuczkiem Szymusiem

Rodzicami jedynego na razie wnuka, jednorocznego Szymusia są Eliza i Ludomir mieszkający na Słowacji.

Następny syn Marcin wraz z Asią zawiadomili o zaręczynach.

O najmłodszej córce Bogusi mamy następujący komunikat:

Dnia 7.10.2008 r. został w naszej rodzinie bezboleśnie zrodzony kolejny magister. Te całkiem przyjemne 15 minut zakończyły 5 lat równie przyjemnych studiów o trudnej nazwie Filologia angielska w zakresie studiów amerykanistycznych na Wydziale Humanistycznym UMCS,                a także na Urbana University w Ohio, USA.
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Na zdjęciu druga od prawej – z kwiatami w zębach (

U Elżbiety i Zdzisława Sawczuków wielka feta rodzinna, albowiem młodsza córka Adrianna związała się węzłem małżeńskim z Michałem Dejko dnia 23.05.2009 w Lubartowie     w kościele pw. Wniebowstąpienia Pańskiego. Przyjęcie weselne odbyło się w obecności 160 gości w restauracji w pobliskim Firleju.
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   Państwo młodzi niech żyją!!!


Także najmłodszy syn Janiny i Józefa – Arkadiusz wraz z Moniką obchodzili dekadę wspólnego życia, którego owocem jest czteroletni Maciuś, rezolutny przedszkolak.
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Maciuś z mamą Moniką i tatą Arkiem na wycieczce
Wnuk Kazimiery i Włodzimierza Ziółkowskich, Piotr – najmłodszy syn Ireny i Janusza Ziółkowskich z Pietrzykowic już od roku pracuje i mieszka w Dublinie w Irlandii razem                   ze swoją siostrą Gosią i szwagrem Michałem Łaskawcami.
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   Piotr na wycieczce nad Morzem Irlandzkim

Natomiast Judytka wnuczka Basi Ziółkowskiej i prawnuczka Kazi mieszkająca                       z rodzicami Patrycją i Jackiem Ćwierzami w Liverpoolu, w Anglii rozpoczyna naukę angielskiego w przedszkolu jako trzylatka.
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Halinka i Antoni Hetnałowie uroczyście świętowali swój jubileusz 40-lecia związku małżeńskiego w gronie rodzin trzech synów: Marka, Miłka i Marcina oraz sześciorga wnucząt: Bartka, Agatki, Ani, Wojtka, Małgosi i Adasia. Życzeniom zdrowia, wzajemnej miłości nie było końca.

Ród Zofii i Jana Kopaczów

Wnuczka Urszuli Gałek, a córeczka Marii i Grzegorza Żaków z Woli Radłowskiej – Oliwia rozpoczyna naukę w zerówce czyli robi pierwszy krok w edukacji.
Ród Józefy i Jana Oborów

W rodzinie Marii z Oborów i Kazimierza Majów ważne wydarzenie: ich najmłodszy syn Michał obronił pracę magisterską w Wyższej Szkole Biznesu w Nowym Sączu.
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Na zdjęciu świeżo upieczony magister Michał Maj.

Ród Józefy i Władysława Patulskich

Dwadzieścia lat minęło jak jeden dzień!!!!

Przyszedł ten dzień 10.10.2008, po siedemnastoletnim pobycie w USA powróciliśmy do Polski. Marzeniem Kasi było poddać się operacji wszczepienia stymulatora do mózgu, stało się to 10.02.2009 r.

Kasia bardzo dzielnie zniosła pobyt w szpitalu w Bydgoszczy. Z wielką nadzieją niemalże każdego dnia oczekujemy pozytywnych rezultatów u naszej córki. Profesor Harat, ordynator szpitala oznajmił nam, że dopiero po trzech miesiącach po operacji będą widoczne pierwsze zmiany, więc cierpliwie czekamy i pracujemy przez codzienną rehabilitację. Do chwili obecnej pierwszym sukcesem jest ustąpienie u Kasi wzmożonego napięcia mięśniowego, które do momentu operacji nasilało się coraz bardziej, występowało z coraz większą częstotliwością powodując dokuczliwy i przykry ból.
Głęboko wierzymy, że nasze wspólne wysiłki przyniosą dobre rezultaty, na które tak bardzo wszyscy czekamy. 

Do każdego serca czasem zapuka zwątpienie, smutek, ale jeśli nie jestem sam poradzę sobie, a my mamy Was Kochani. Pragniemy podziękować za wsparcie: to finansowe jak i duchowe.

Zamieszkaliśmy w Brzesku blisko gorących, przyjaznych serc. 

Nasza rodzina Misaczków składa się z paru osób: my rodzice – Jadwiga i Zenon, synowie Tomasz i Maciej oraz Katarzyna. Tomek ożenił się w 1991 r. w Złotoryi i jest ojcem 18-letniego Patryka. W chwili obecnej mieszka i pracuje w Bogatyni w zawodzie stolarza. Maciej w 1995 r. wyemigrował do USA. W 2002 r. ożenił się z Teresą. Sześcioletnia Magda      i trzyletnia Kasia to ich córki. Magda w tym roku skończyła zerówkę w amerykańskiej                    i polskiej szkole. Mała Kasia wraz z mamą gospodarzą w domu, Maciek pracuje jako kierowca na trokach. Bardzo tęsknimy za nimi. Jadwiga, Zenon, Katarzyna Misaczkowie.
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 Kasia z rodzicami
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 Od prawej: Maciej z córeczką Kasią, na dole Magda, Kasia, z tyłu mama Jadwiga i żona Macieja, Teresa

Z okazji 25 rocznicy śmierci Władysława Patulskiego przedrukowujemy artykuł, który ukazał się w „Pszczelarstwie” – organie Polskiego Związku Pszczelarskiego w 1984 r.:
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„W dniu 10.09.1983 r. zmarł Kol. Władysław Patulski, działacz pszczelarski i innych organizacji społecznych. Urodził się 29.06.1917 r. w woj. tarnowskim.         W latach okupacji, do chwili wyzwolenia brał czynny udział w A.K. (Ps. „Sęk”). W roku 1946 przeniósł się na Ziemie Zachodnie, gdzie spędził swe pracowite życie. 

Od 1952 r. pracował początkowo jako kierownik placówki pocztowej, a od 1969 r.         do 1979 r., do chwili przejścia na emeryturę jako naczelnik Urzędu Pocztowo-Telekomunikacyjnego w Złotoryi. Niezależnie od pracy zawodowej prowadził 60-pniową pasiekę. Był założycielem Gminnego Koła Pszczelarzy w Chojnowie i prezesem w pierwszych latach jego istnienia, następnie długoletnim prezesem Koła Pszczelarzy w Złotoryi. Był jednocześnie opiekunem sąsiednich gminnych kół pszczelarzy służąc im zawsze pomocą, wiedzą i doświadczeniem. Przez kilka kadencji aktywny członek Zarządu WZP w Legnicy, ostatnio wiceprezes tegoż WZP.
Piastował wiele funkcji w organizacjach społecznych i państwowych. Za zasługi                w pracy zawodowej i społecznej otrzymał wiele odznaczeń państwowych i resortowych, m.in. Srebrną Odznakę Zasłużonego dla Dolnego Śląska, Złotą Odznakę Zasłużonego Pracownika Łączności, Złoty Krzyż Zasługi, Złotą Odznakę PZP i wiele innych. W zmarłym straciliśmy aktywnego działacza, wzorowego pszczelarza i dobrego kolegę.

Cześć Jego pamięci!

Podpisał sekretarz WZP w Legnicy mgr Jan Wziątek” 

Wszystkim Jubilatom życzymy dalszych szczęśliwych rocznic w zdrowiu, wszelkiego dobra w otoczeniu bliskich osób.

Świeżo poślubionym małżonkom szczęścia na nowej drodze życia.

Młodym rodzicom, aby pociechy rosły i rozwijały się dając im radość, a każdy dzień opromieniły swoim uśmiechem.

Może to śmieszne, że w XXI wieku, gdy dostęp do wiedzy jest tak nieograniczony, ja usłyszawszy klekot bocianów dowiedziałam się, że w tym roku ród Patulskich mocno się powiększy. Nie umiem nic więcej na ten temat powiedzieć oprócz: POŻYJEMY, ZOBACZYMY!!!

Wasza Kazimiera Ziółkowska 

Mój adres: basia_samosia@tlen.pl
